

恼人的“红包”

那是一个夏天的晚上，我在小区里散步，耳边突然传来一阵细微的“嗡嗡”声，我才发现我的手上出现了一个“红包”，这肯定是蚊子搞的恶作剧！

我气得直跺脚，于是试图用手拍打蚊子，但它们总是完美地避开了。我愤怒地默念：“我今天一定要把你们这些蚊子消灭掉！”然而，蚊子依旧在我周围盘旋，似乎在嘲笑我的无能。

说干就干，我返回家里时，有些蚊子从门缝里趁虚而入，于是我叫来“捉蚊之王”——妈妈。只见妈妈找来驱蚊的花

露水，然后向有蚊子的方向疯狂喷洒。“哎呀！”蚊子们都飞到我的身边了，我拿着一把大扇子左右挥舞着，虽然把它们赶走了，但是我身上还是留下了大小不一的七个“红包”。我使劲地挠着这些“红包”，心情无比烦躁，就连嘴唇上都起了一个包，气得我直叫妈妈。

妈妈只好拿出“杀手锏”——电蚊拍，开始四处寻找蚊子。“小心！后面有一只蚊子！”我提醒。妈妈连忙拍向自己的后方，但还是给蚊子钻空了，反而妈妈也得到了一个红艳艳的包。一通

家庭“风波”

晚上7点的钟声响起，一场家庭“风波”悄然上演了。

我坐在沙发上，正津津有味地看着动画片。谁知，半路杀出个“程咬金”——爸爸。他一把抢过了遥控器，调到了电视剧频道，对我说：“宇宇，这部电视剧可精彩了，让爸爸看一会儿。”我说：“那怎么行，这部动画片也是我最喜欢看的，你怎么能跟我抢呢？”于是，我们便开始了一番唇枪舌剑的争论。

这时，妈妈趁着我们不注意，偷偷

地换了频道，看向了《动物世界》。我和爸爸看了哭笑不得，真是鹬蚌相争，渔翁得利呀！爸爸又夺回妈妈手上的遥控器，理直气壮地说：“你想看《动物世界》，明天可以看重播，为什么现在过来凑热闹？”妈妈也不甘示弱地说：“动物就要看‘新鲜’的，倒是电视剧少看一集又有何妨？”

我看到这种情形，心里急了。照这个局面，我可没“戏”唱了！不行，我也要参战。于是，我大声哀求道：“爸爸，

美妙的夏夜

每年夏天在奶奶家时，我总喜欢到小树林里玩，因为那个时候，树林里有许多飞来飞去的萤火虫，我特别喜欢。

天渐渐黑了，我拿起手电筒，叫上小伙伴，一起拿上小玻璃瓶，到小树林里捉萤火虫。我们来得早，天还没有完全黑下来，听奶奶说，天越黑萤火虫就会越多。我们就想：那可不可以拿食物引诱它们出来呢？于是，我对一位小伙伴说：“你跑步快，可以回去找些食物来，我们先守着……”小伙伴好像也是这样想的，我话才讲到一半，他就跑了，比百米冲刺还快呢！不到几分钟，他就

跑回来了。他拿来了一小碗红烧肉，香气扑鼻而来。看到红烧肉，我的眼睛就放出了金光，不自觉地咽了咽口水，但一想这是给萤火虫准备的食物，我只好忍住了口水。

又过了一个多小时，原本热乎乎的红烧肉现在也冷掉了，上面还有虫子，但没有一只萤火虫。我又想：难道萤火虫不喜欢吃肉，喜欢吃菜叶？但树林里到处都是绿叶呀，难道它们爱吃糖，爱吃甜食吗？

天越来越黑，正当我们伤心失望地准备回去时，奇迹出现了，萤火虫终于

大战白鹅

时间过得飞快，新一年的暑假很快就来了，想起那年和哥哥一起在乡村大战大白鹅的情景，那高兴的劲现在还记忆犹在呢！

记得那年暑假我和哥哥来到乡村，看到表哥表弟，妈妈就让我们和表哥表弟一起去玩，她和外婆一起做午饭。我们在外面闲得慌，都不知道该玩些什么好，我们看到路边有很多石子，我们就玩起了扔石子的游戏。

我们玩着玩着，不知道是谁把一些

石子扔到旁边的大白鹅身上。大白鹅被石子扔到，起先，它呆呆地站在那里望着我们。突然，大白鹅向我们冲了过来，还嘎嘎嘎地叫着。我毫不犹豫地向前一脚，把那只鹅踢飞了，我们又继续玩起了扔石子的游戏。

“嘎、嘎嘎……”“嘎嘎嘎”“嘎嘎”……“行了，我们就是把你们赶走，至于这么吵吗？”我们生气地喊道。我们回头一看，吓得下巴都快掉下来了。原来并不是一只大白鹅来报仇，而是一

捉蚊趣事

“嗡嗡嗡”，耳边传来了“蚊子送红包”的声音。我一起身，便发现身上已经出现了许许多多的“红包”，我一怒之下，便想把身边的全部蚊子杀死。就这样，消灭蚊子的计划诞生了！

我首先想到用我万能的手。我左拍拍，右拍拍，好像在跳舞，蚊子没捉到，倒是把手拍红了。这个方法行不通，我又换成蚊香。点燃蚊香后，我看见蚊子立马飞了出去，于是赶紧把门关了起来。

谁知窗户忘关了，蚊子又从窗户

飞了进来，正在做美梦的我再次被吵醒。看来，装备得升级，于是我生气地找来电蚊拍，对着蚊子一通乱拍。都说最危险的地方最安全，蚊子居然飞到我的手上来，我不敢下死手，毕竟这可是我的肉呀！眼睁睁地看着蚊子在吸我的血，于是我忍住疼痛，一巴掌拍了上去。就在拍上去的时候，蚊子转身飞走了，我的手臂上留下一个通红的巴掌印。

“不相信，拍不死你！”我一边恶狠狠地说，一边拿起枕头开战。终于拍死

想起来就有趣

每当我看见那个藏在房间角落里的渔网，就会想起那段有趣的经历，那是发生在几年前的一个夏天。

一天，我和朋友一起在家里玩耍。就在这时，朋友发现桥下的河里有成群结队的鱼在嬉戏。我和朋友一对视，心有灵犀地想到了捉鱼。于是，我们从家里拿来渔网、鱼竿、水桶、鱼饲料和捕鱼神器，快速向小河出发。

我们来到桥下，朋友猴急猴急地挽起

裤脚下水了。他拿起渔网，目光盯着石缝，搜寻着鱼的踪影。突然，一条鱼“嗖”地一下窜出来，朋友脚下一滑，险些跌入水中，幸好他迅速抓住了岸边的石头。

在岸上的我也没闲着。我先把鱼竿插在沙子里，鱼钩挂上鱼饲料，甩了甩鱼线，抛入水中。接着，我将捕鱼神器的绳子压在水中的石头下，在里面放几颗鱼饲料，然后投入水中。随后，我拿起渔网，开始进入水里捞鱼。还好我眼尖，捞

对战下来，妈妈有气无力地躺在床上叹气：“太累了，我歇会儿。”我也瘫软在床上，嘴里喃喃自语道：“这些蚊子真讨厌！”

最后，妈妈翻箱倒柜找来紫草药给我涂上，帮我止痒，这才舒缓了不少。不知是疲惫了还是身上不再痒了，我渐渐地进入了甜甜的梦乡……

这是我一年级暑假时的趣事，每每看到蚊子，我常常能想起那次和蚊子交锋的场景。

小记者 郑向宏

妈妈，你们就体谅一下儿子吧！你们平时都可以看的，我好不容易有个寒假，你们就让我看一下吧！”

想不到这话还真的戳中了爸爸妈妈的软肋。他们异口同声地说：“好吧，大人不跟小孩子斗，让你先看吧！”我听后愉快地说道：“谢谢爸爸妈妈！”于是我津津有味地看起了原来的动画片。

就这样，一场家庭“风波”在父母的关爱中恢复了平静，我心里暖暖的。

小记者 朱星宇

出来了！一只、两只、三只……越来越多，我们高兴极了。大家拿出自己的小瓶子，兴奋地捉萤火虫，一只只往小瓶子里装。不一会儿，大家的小瓶子装满了萤火虫，一盏“小夜灯”就完成了。

当点点萤光在草丛闪烁时，我们每个人都争相和这些小精灵亲密互动……现在回想起来，那样的夏夜是多么美妙啊！

小记者 丁雨嘉

大群大白鹅来报仇。我们吓得立马逃回外婆家，把门关上。可是我们还是听到了鹅的叫声。最后，我们终于决定拿上武器和大白鹅们大战一场。

我们打开门往外面一看，果真，大白鹅没有走，还在门口不停地叫着。我们拿上“武器”和大白鹅们打了起来，也不知过了多久，我们终于打败了大白鹅，不过这时，我们已经累得筋疲力尽了。

你说，这件事是不是很有趣啊？

小记者 吴周青

这只可恶的蚊子了！可我看见地上还有一只蚊子在爬，于是蹑手蹑脚地走上前去，抬起我的大脚“砰”地一脚踩了下去。

蚊子终于被我踩死了，我兴奋地跳起舞来，楼下的爸爸妈妈听到楼上这么大的动静，还以为家里进贼了，便着急地跑上楼来察看，结果发现我是在跳舞，便将我臭骂了一顿。

这就是我所经历的捉蚊趣事，你们觉得有趣吗？

小记者 朱瑜瑾

上来三条泥鳅，我把它们放进水桶里。又一片乱扫，等朋友回来时，我的鱼钩上已挂着一只鲤鱼了。而此时，除了我的捕鱼神器里有两条鲫鱼，我的渔网里也有两条活蹦乱跳的鲢鱼，真是大丰收啊，我和朋友都兴奋不已。

不过，此时我已全身湿透，身上还沾了许多水草！看到我的样子，朋友忍不住哈哈大笑起来。

小记者 张逸杰



童年的趣事

童年的趣事像夏夜繁星，闪烁在记忆深处。孩子们的“童年趣事”，选材贴近生活，童趣盎然，情感真挚，充满了童真与想象力。不论是人蚊大战还是人鹅大战，抑或是人鱼大战，鲜活的细节描写，将孩童天真烂漫的模样刻画得栩栩如生。每每打开记忆的宝盒，回想起这些趣事，那份无知无畏的天真跃然纸上。

本版稿件由莲都区城北小学LCO班小记者提供 指导老师 刘爱飞

煎鸡蛋饼

昨天晚上，妈妈让我学习煎鸡蛋饼，我满心欢喜地答应了。

我从冰箱里拿出几个鸡蛋和妈妈做的面饼开始跃跃欲试。首先，我先往锅中倒些油，把一个面饼放入锅中，等面饼的一面快要煎熟时，我拿起锅铲，把锅铲伸到面饼下想把它铲起来。可是当面饼的一面快要被我铲起来时，它却顽皮地掉了下来。经过好几次来回折腾，我终于让面饼翻了个身。只见翻过来的这一面已经煎成了金黄色，香味扑鼻。

开始煎另外一面了，我拿起一个鸡蛋，往灶台上一磕，打算把鸡蛋磕开一条缝，没想到使的力气太大了，鸡蛋一下子破了一个大洞，蛋液流得我满手都是，第一次打鸡蛋以失败告终。

我不甘心，又拿起一个鸡蛋，小心翼翼地在灶台上轻轻地磕着。经过几次尝试，鸡蛋裂开一条缝后，我轻轻掰开蛋壳，蛋清和蛋黄一起骨碌掉了下去，和面饼来了个亲密接触。

这时，意想不到的一幕发生了，只见掉在面饼上的除了蛋清和蛋黄之外，还有大半个蛋壳。我心里十分着急，赶紧用筷子夹走，把鸡蛋铺均匀。紧接着我把盖子盖上，把饼焖了一会儿。

终于可以出锅了，好香呀！我关了火，把鸡蛋饼夹到盘子里，只见鸡蛋饼的一面熟得金黄蓬松，一面煎好的鸡蛋金黄金黄的，饼的香气中混合着鸡蛋的清香味，弥漫在空气中，令人垂涎欲滴。

我分了一半给妈妈品尝，妈妈吃完后，夸我的鸡蛋饼外酥里嫩，美味极了！

小记者 袁如意

灭蚊大战

晚上，我正美滋滋地做着美梦，突然，觉得腿痒痒的。我一起来，发现腿上被叮得这里一个包那里一个包，气得火冒三丈。于是，决定今天晚上要报仇！

突然，我发现卧室的角落里正停着几只蚊子，我蹑手蹑脚地走过去，“啪”的一声，用双手使劲一拍，打开手一看，居然一只蚊子都没打死。

我没有放弃，接着“啪啪啪”朝着蚊子打了过去，还是没打到，蚊子停下来我还是跑，就这样，我们展开了一场人蚊大战。

经过一番你追我赶，“啪啪啪”终于有几只蚊子自投罗网了。听到这个声音，我的心里别提多开心了。心想，终于把你们打败了。即便这样，我仍没停下手里的灭蚊拍。我发现厕所里也有几只蚊子，我又飞奔到厕所，“啪啪啪”地甩开了“灭蚊神掌”。紧接着，又有几只蚊子被我消灭了，我得意地向另几只蚊子拍了过去。突然“扑通”一声，电蚊拍掉进了马桶，这一动静把熟睡中的爸爸妈妈都吵醒了。

之后，妈妈点起了蚊香，终于没有蚊子来打扰我了，我可以安心睡觉了！

小记者 严涵奕

撑伞

生活就像一个万花筒，它有时酸有时甜有时苦有时辣，不经意之间，总能让我们生活充满了无穷乐趣。

在我的记忆里，一直有一把蓝色的伞陪伴着我。小时候，下雨时，妈妈总是带着它来接我放学，让我头上有一片蓝色的天。

那天，我抬起头和妈妈说话，发现妈妈的身上被雨水淋湿了，我对妈妈说：“妈妈，伞歪了。”妈妈却说：“没有，是你看错了吧！”“伞真的歪了！”“伞没有歪。”妈妈说。

后来，我们再也没有用那把蓝色的伞了，渐渐地，我把它给忘了。某一天下雨的时候，那把伞又出现在我的视线里。这时我撑着雨伞和妈妈往回走，我不由自主地把伞向妈妈那边歪去。

见状，妈妈说：“伞歪了”，边说边想把伞移正。我握紧了伞说：“妈妈，没有歪。”妈妈说：“真的歪了！”我说：“没有歪！”见此情景，我们俩都哈哈大笑起来。或许，这就是母女之间的情谊吧！

原来，为自己关心的人撑起一把伞，是那么温暖的一件事！

小记者 叶尚哲

捉鱼

暑假里，爸爸带我去爷爷家捉鱼，我可开心了。爷爷家旁边有一条小溪，小溪清澈见底，溪里的鱼儿和鹅卵石都清晰可见。溪面上只要稍稍有一点动静，灵活的鱼儿便会迅速逃之夭夭，难以捕捉。

不过，我们这次可是有备而来——带了两个渔网、一些饼干和面包！我想，我只要把石斑鱼逼到一个角落，两个渔网一齐开攻，应该总能抓住一条鱼吧！于是，我在小溪里找到一个捉石斑鱼的好地方。这里有很多石斑鱼，它们三五成群地在这里嬉戏、玩耍。我找好位置，坐了下来，把渔网撒入水中，静静地等待，可是等了很久，还是没见石斑鱼上钩。我干脆换了一种方法，直接拿渔网去捞，但鱼儿太机灵，一下子就逃走了，我忙活了半天，一条鱼都没抓到。

我可不想空手回去，突然，一个念头在我的脑海里闪过，不如布置陷阱吧！说干就干，我从背包里拿出饼干和面包，把它们捏碎，放在我的渔网里，等鱼儿上钩。不一会儿，就有好几条石斑鱼进去了。我找准时机，用力将渔网往上一提，就抓到几条石斑鱼。我兴奋地将石斑鱼放进了鱼桶里。

这次捉鱼虽然有点累，但看着鱼桶里的鱼，我的心就像喝了蜜一样甜。

小记者 舒滢洁

